11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.11.2009 16:31:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2009 18:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183342/answer/183343




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM MOXKET ObITh CHUKeHa M3-3a HaJIM4YUs TPU3HAKOB
BOCIIaJIeHUS B cIiepMe (yBeNlIn4eHHe KONMYeCTBa JIEUKOIUTOB, HaTluyre KOKKOBOU (hJIOPHL 1
arTIIOTUHAIINHN).

CnenyeT 00paTUTHCS K aHOPOJIOTY/YPOOry s o6ciiefoBaHus U Ha3HaueHus nedeHus. Cnenyer
BBITTOJIHUTH, KAK MUHUMYM, YE€THIPEXCTAKaHHYI0 P00y (II0CEB + MUKPOCKOTIIHS).



